
 
 
 
 
 

 

Deine Meinung ist gefragt! - Die Ergebnisse 

Zeitraum der Umfrage:  

02. bis 11. Mai 2023 

Anzahl der Teilnehmer*innen aus den weiterführenden Schulen in Rösrath:  

1059 Schüler*innen 

Teilnehmer*innenstruktur: 
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Ergebnisse Ankreuzfelder: 
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Ergebnisse Freitext: 

• 177 Schüler*innen (14%) wünschen sich konkrete Themen rund um den Sport. Die 

häufigsten Nennungen sind dabei: 

 

o Fußball-/Bolzplatz:  57 Nennungen 

o Skatepark:   54 Nennungen 

o Basketball:   37 Nennungen 

o Volleyball:   13 Nennungen 

 

• 152 Schüler*innen (13%) nennen als Wunsch Orte zum Treffen verschiedenster Art 

(ohne Sport) 

 

• 42 Schüler*innen wünschen sich mehr Grünflächen (insbes. für Aktivitäten und zum 

Treffen) 

 

• 42 Schüler*innen nennen ihr Anliegen zum Thema Mobilität (insbes. 

Busverbindungen, Fahrradwege) 

 

• 35 Schüler*innen konkretisieren ihren Wunsch nach kreativen Angeboten (Malen, 

Basteln…) 

 


